

Anmeldung zum CAS Hochschuldidaktik UZH Start 2024

Sehr geehrte Damen und Herren

Vielen Dank für Ihr Interesse am CAS Hochschuldidaktik. Bitte füllen Sie das folgende Formular aus und senden Sie es mit den genannten Beilagen per E-Mail an Lisa Gubler (Studiengangkoordination): hdinfo@wb.uzh.ch.

Ihre Anmeldung zum CAS Hochschuldidaktik wird von uns bestätigt. Die Studiengangleitung entscheidet nach dem obligatorischen Aufnahmeprozedere über die definitive Aufnahme. Nach dem Aufnahmeentscheid senden wir Ihnen einen Teilnahmevertrag zu, zusammen mit dem aktuellen Studiengangreglement und den Ausführenden Bestimmungen. Ihre Zulassung gilt als definitiv, sobald Sie den Vertrag unterschrieben haben. Mit der Unterschrift bestätigen Sie auch, dass Sie die Teilnahmebedingungen und das Reglement zur Kenntnis genommen und akzeptiert haben. Bis dahin können Sie sich jederzeit wieder abmelden.

Wenn Sie Fragen haben, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüsse

Lisa Gubler Studiengangkoordination CAS Hochschuldidaktik



Anmeldeformular CAS Hochschuldidaktik Start 2024

Hiermit melde ich mich für den CAS Hochschuldidaktik 2024 an. **Privatadresse** Name: Vorname: Strasse / Nr.: PLZ / Ort: Mobile: Tel. P.: Geburtsdatum: Nationalität: **Anstellungsadresse** Hochschule / Firma: Abteilung: Tätig als: Stellenprozent: PLZ / Ort: Strasse / Nr.: E-Mail: (Diese Adresse wird als Korrespondenzadresse verwendet.) **OLAT-Benutzername:** (wenn vorhanden) Beilagen ☐ Kopie des Zeugnisses Ihres Hochschulabschlusses auf Masterstufe ☐ Kurzlebenslauf mit Foto Kopie von Pass oder Identitätskarte (zur Erstellung der Abschlussdokumente) ☐ Nur Interne: Nachweis über die Anstellung an der UZH oder am USZ Nur Interne: Nachweis über die Immatrikulation an der UZH



Welches ist Ihre Motivation für den Besuch des CAS Hochschuldidaktik?	
Wie	e wurden Sie auf den CAS Hochschuldidaktik der Universität Zürich aufmerksam?
_	
	sätzliche Angaben für UZH-Angehörige
übe	die Reduktion Ihrer Teilnahmegebühren festzulegen, benötigen wir detaillierte Angaben er Ihre UZH-Zugehörigkeit. Bitte kreuzen Sie im Folgenden die Aussagen an, welche auf zutreffen, und legen sie die entsprechenden Beilagen Ihrer Anmeldung bei (vgl. Seite 2).
	Ich habe eine Anstellung an der UZH oder am USZ.
	Ich lehre an der UZH im Zeitraum von HS24 bis FS26 insgesamt mindestens 2 SWS über ein Semester oder in äquivalentem Umfang (28 Lektionen à 45 Minuten) in der grundständigen Lehre (Bachelor-/Masterstufe).
	Ich bin als Doktorandin oder Doktorand immatrikuliert und/oder habe eine Qualifikationsstelle an der UZH (Assistenz/Postdoktorat/Oberassistenz)